



ELŐTERJESZTÉS

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének

Előterjesztő:	Tóth Margit polgármester
Tárgy:	Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről
Iktatószám:	108-3/2013.
Melléklet:	Előterjesztés, határozati javaslat
Felelős:	Papp Ibolya, titkársági, ált. ig. ügyintéző
Véleményezésre megküldve:	-

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntéshez **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi véleményezésre
bemutatva:

2013. február 08.

DÓC KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 6766 Dóc, Alkotmány u. 17.

☎/Fax: 62/270-231

e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com

Ikt.sz.: 108-3/2013.

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

Dóc Község Képviselő-testülete

D ó c

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

A 100/2012.(XII.19.) Kt. határozat alapján a védőnői állásra érkezett pályázat elbírálásra került, 2013.01.01-től Somogyi Adrienn pályázó kinevezésre került.

A 101/2012.(XII.19.) Kt. határozat alapján a könyvtárosi állásra érkezett pályázatok elbírálásra kerültek, 2013.01.01-től Balog Renáta pályázó kinevezésre került.

A 3/2013.(I.24.) Kt. határozat 1. pontja alapján Sándorfalva várossal a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal (Sándorfalvi KÖH) létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás aláírásra került.

A 4/2013.(I.24.) Kt. határozat alapján a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirata jóváhagyásra került.

Az 5/2013.(I.24.) Kt. határozat alapján a Cs. M. Kormányhivatal és Dóc Község Önkormányzata között a Dóc, belterület 1. hrsz-ú, Dóc Alkotmány u. 17. sz. alatti ingatlanra vonatkozó üzemeltetési megállapodás aláírásra került.

II. Átruházott hatáskörben hozott intézkedés

Átruházott hatáskörben az utolsó soros képviselő-testületi ülés óta

- átmeneti segély: 3 pénzbeli megállapítás és kifizetés
- rendkívüli gyermekvédelmi támogatás: 2 pénzbeli megállapítás és kifizetés történt.

III. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

2012.

December 19-én délután került fel a Kormány honlapjára az ÖNHIKI pályázatok elbírálásának eredménye, mely szerint településünk 13,5 millió forintot nyert.

December 21-én részt vettem a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda színvonalas karácsonyi ünnepegén, ahol az önkormányzat nevében gyümölcs-csomagot adtam át a gyerekeknek.

12:32 órakor kaptuk az e-mailt, hogy a 13,5 millió forintot mire fordíthatjuk: közös fenntartású intézmények felé fennálló tartozások rendezésére, közüzemi szállítói tartozások kiegyenlítésére, élelmiszerbeszállítók felé fennálló hátralék rendezésére, egyéb működési célú szállítói tartozások rendezésére. A támogatás felhasználásáról 2013. június 30-ig kell elszámolást benyújtani a Magyar Államkincstár felé.

A támogatásból elutalásra került:

- A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás felé fennálló hátralékunk összege, melynek köszönhetően a 2012-es évben a fennálló tartozásunkat teljes mértékben ki tudtuk egyenlíteni.
- A Körjegyzőségi Iroda felé fennálló és 2012. évre még fizetendő támogatás összege, valamint a 2012. évre még ki nem fizetett közüzemi és egyéb szállítói számlák összege.

Részt vettem a Dóc Községért Egyesület közgyűlésén.

2013.

Január 02-án Lázár Margit gazdasági ügyintéző a sándorfalvi hivatalban megkezdte a munkát. Ezentúl csak szerdai napokon tartózkodik Dócon.

A munkavégzés helyének módosítását az alábbi okok indokolták: 2013. január 02-ával Lukácsné Matuszka Gyöngyi járási ügysegédként a Szeged Járási Hivatal dolgozójaként kezdte meg hivatali munkáját. Ezen okból kifolyólag a Dóci Körjegyzőségi Iroda dolgozóinak létszáma 1 fővel csökkent. A kolleganő munkaköri leírásában szereplő feladatokat, melyek tartalmazták többek között a helyi adóval és a beszámoló analitikus nyilvántartásaival kapcsolatos ellátását 2013. január 1-től a Sándorfalvi Polgármesteri Hivatal dolgozói végzik. Tekintettel arra, hogy Dóc ügyeire az ottani kolleganőknek nincs rálátása, így célszerűségi okokból a gazdasági ügyeket összefogó kolleganő munkavégzésének helye átkerült Sándorfalvára.

Ugyancsak ezen a napon Lukácsné Matuszka Gyöngyi a Járási Hivatal ügysegédjeként a korábbi irodájában fogadta a hozzáforduló ügyfeleket.

Irodámban megkeresett Szegedi Béla úr, szállítási vállalkozó és elmondta, hogy a Bodorszék 89. és 94. sz. közötti tanyák mögött húzódó, magántulajdonban lévő erdőben gyérítést végeznek, a kitermelt fát az önkormányzat útján szállítják el. A vállalkozó írásban vállalta, hogy az általa használt utat rendben tartja, javítja az elszállítást követően. Az utak jelenlegi állapotáról fényképfelvételt készítettünk.

Ugyancsak ezen a napon keresett meg Deák József zászlós úr, a Hódmezővásárhelyi Laktanyából, és elmondta, hogy kétnaponta (ünnepnapon és hétfőn is) személyenként négy liter vizet szállítanak községünkbe. Erről e-mailes formában 2012. december 31-én délután írásban kaptunk előzetes tájékoztatást. Egyébként ilyen helyzetben van még a megyében például Üllés, Hódmezővásárhely, Röske, Bordány, Ásotthalom, Zsana.

2013.01.02-án az ivóvíz kiszállítás a honvédség részéről megtörtént.

Az első, honvédségi autóval történő szállítási napot január 07-ében határoztuk meg, belterületen délelőtt 10 és 11 óra között, külterületen 11 és 11:30 között a COOP üzletek előtt. Sajnos a vizet szállító gépkocsi meghibásodása miatt ez megghiúsult és január 09-ére módosult. Erről – ugyanúgy, mint az ivóvízszállítás megkezdéséről – szórólapon tájékoztattuk a kül- és belterületen élőket. Ezt követően az ivóvízszállítás már zökkenőmentesen történt.

Január 14-én a Rádió 7 kisteleki stúdiójában voltam, ahol az adósságrendezésről, az ÖNHIKIRől esett szó.

A déli órákban négy hölgy tett látogatást nálunk a Szegedi Járási Hivaltól. Megismerkedtek a községünkben dolgozó ügysegéddel. Néhány technikai problémát beszélünk meg.

Január 16-án a Gázépszerker Kft. vezetőjénél voltam, ahol tájékoztatást kaptam a Tiszta Víz Társulás ivóvízminőség-javító program állásáról. Elmondta az ügyvezető igazgató úr, hogy a közbeszerzési eljárás előkészítése bejeződött. Hamarosan megjelenik a közbeszerzési felhívás.

Ugyanezen a napon Dr. Kovács Ferenc, a Szegedi Járási Hivatal közegészségügyi főorvosa tett látogatást községünkben egy kolléganőjével, akik az egészséges ivóvíz osztásáról érdeklődtek.

Ugyancsak ezen a napon egyeztettünk Sándorfalva Város Polgármesterével az együttes testületi ülés részleteiről. Megállapodtunk a helyszínben, a kezdés időpontjában. A jegyző asszonnyal és az aljegyző asszonnyal átbeszéltük a megállapodás minden pontját.

Január 17-én a tanyagondnokunk, képviselőtársam, Biczók Imre Ceglédről adományként segédeszközöket (troller, járóka, mankó, kerekesszék) szállított községünkbe – teljesen térítésmentesen kaptuk a Magyar Máltai Szeretetszolgálattól. Azoknak a nehezen mozgó személyeknek adjuk át, akiknek ezzel a mindennapjait tudjuk megkönnyíteni. A kiosztás átvételi elismervény kiállításával történik, az adományt átvevőnek elmondjuk és leírásra is kerül, hogy a segédeszköz, ha már a használata szükségtelenné válik, akkor visszaadandó az önkormányzat részére.

Január 18-án személyesen folytattam megbeszélést a Szegedi Munkaügyi Központ vezetőjével, arról érdeklődtem, hogy esetlegesen tud-e már információt adni a közfoglalkoztatással kapcsolatban. A vezető asszony elmondta, hogy még nincs információ ezzel kapcsolatosan.

Január 22-én a Helyi Védelmi Bizottságtól – Bodó Imre Szegedi Járási Hivatal vezetőjének aláírásával – meghívót kaptam, hogy január 24-én délelőtt vegyek részt a bizottság ülésén. Telefonon megkerestem a hivatal vezetőjét és elmondtam neki, hogy ebben az időpontban együttes testületi ülést tartunk Sándorfalva várossal, így nem áll módunkban részt venni az ülésen. A járási vezető úrral abban maradtunk, hogy szervezzek le január 24-én du. 3 órára Sándorfalva, Szatymaz polgármestereinek részvételével egy megbeszélést. Leszerveztem, erről tájékoztattam Bodó Imre urat.

Január 23-án Bodó Imre Szegedi Járási Hivatal vezetőjének titkárnője lemondta a találkozót.

Január 24-én telefonos interjút adtam a Rádió 7-nek és a Délmagyarországnak az együttes testületi ülésről.

Február 04-én hivatalomban fogadtam Bodó Imre urat a Szegedi Járási Hivatal vezetőjét. Összegezte a hivatal feladatát. Elmondta, hogy fontosnak tartja valamennyi települést, mind a 12 érintett helységet meglátogatja, a polgármesterekkel folytat megbeszélést. Kiemelte, minden településen legyen ügysegéd, így Dócon is.

Február 06-án megbeszélést folytattam Ratkai Imre úrral, az SZKTT ügyvezetőjével, akivel egyeztettük a 2013. évre fizetendő hozzájárulásunk mértékéről. A szociális ellátásokhoz való hozzájárulás az önkormányzat részéről 2.302 eFt-ot jelent éves szinten, ezt havonta fizetjük 192 eFt-tal. A belső ellenőrzés 260.000 Ft-ba kerül éves szinten. Ugyanezen a napon tartott ellenőrzést a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatalának Munkaügyi Központja. Jelenleg két közfoglalkoztatott munkavállalónk van. Az ezzel kapcsolatos dokumentáció került átvizsgálásra. Kifogás nem merült fel.

Határozati javaslat

Dóc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.

D ó c, 2013. február 08.



Tóth Margit
Tóth Margit
polgármester